

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kétpó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. július 4-én megtartott soron kívüli képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Kétpó Község Önkormányzata hivatalos helyiségében (5411 Kétpó, Almásy tér 1.sz.)

Jelen vannak: Virágné Lukács Gabriella polgármester
Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő
Veres Lajosné alpolgármester
Vida Melinda képviselő

Dr. Enyedi Mihály jegyző
Finta Adrienn kirendeltség-vezető

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Soron kívüli ülésünkön köszönti a megjelenteket megállapítom, hogy 4 fő képviselő az ülésen jelen van, Vágner Olivér képviselő igazoltan van távol, a képviselő-testület határozatképes.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Vida Melinda és Veres Lajosné képviselőket javasolja, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Javaslom, hogy a mai ülésünkön a képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja meg, fogadja el.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Kétpó Község Önkormányzata 69/2022.(VII.4.) képviselő-testületi határozata

a Kétpó Község Képviselő-testülete 2022. július 4-i ülés napirendjének jóváhagyásáról

Kétpó Község Képviselő-testülete-Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 59.§(2) bekezdése alapján- elfogadja a 2022. július 4-i nyílt ülésének napirendjét.

1. Az Arany János Általános Művelődési Központ igazgatói tisztségének betöltésére irányuló pályázat kiírásáról
Előadó: Virágné Lukács Gabriella polgármester

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. Veres Lajosné alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Képviselő-testület tagjai, Helyben

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Mielőtt elkezdenénk a napirendi pont tárgyalását szeretném elmondani, hogy a június 28-i meg nem tartott testületi ülés azért maradt el, mert Vida Melinda és Vágner Olivér képviselő társunk jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, egyedül egy képviselő Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő nem jelezte, így lett a testület határozatképtelen.

1.Napirendi pont

Az Arany János Általános Művelődési Központ igazgatói tisztségének betöltésére irányuló pályázat kiírásáról

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Látom az előterjesztést, megnéztem a pályázati kiírást, amiből látom, hogy a polgármester Asszonynak, illetve a testületnek talán más elképzelése van, mint ami eddig volt. Részben szeretném akkor kérdezni, hogy mikor és milyen formában érkezett akár az ÁMK felé, felém, mivel érintett vagyok ebben a kérdésben, hogy a közművelődéssel kapcsolatban, milyen elvárása van a polgármester Asszonynak vagy a testületnek, mert én nem tudok erről és az új kiírás szerint azt látom, hogy a közművelődés lesz az, ami kidomborítódik. Az ÁMK alapfeladata szerint köznevelési intézmény. Tehát az óvoda, mint köznevelési intézmény, amelyben a dolgozók is fel vannak véve. A közművelődés biztos, hogy valamilyen szinten háttérbe szorult, ugyanis egy négy órás emberem van erre a feladatra. Szerintem ebben nem fognak engem megcáfolni, többször jeleztem, hogy ebben a feladatban többet tudjunk teljesíteni és jobban el tudjuk látni, személyi igényem is lenne, hogy embert kellene alkalmazni, mert az egy négy órás alkalmazottal nem sok mindent tudunk tenni.

Természetes a törvény erejénél fogva lehet a pályázatot így kiírni, mert többcélú intézmény és a közművelődés is benne van, de hogy ha eddig sem emberre, sem ténylegesen nem kaptunk felkérést arra, hogy milyen tevékenységeket csináljunk és erre anyagi forrást sem, és én sem a költségvetésben nem tudom, sem a személyi bővítésre, sem pedig rendezvények tartására bármilyen formában forrást különítettünk volna el. Hogy hogyan lesz ez. Most hirtelen, ha a pályázati elbírálásban egy közművelődéssel foglalkozó vezető lesz, akkor lesz pénz, lesz pénz dolgozóra, lesz pénz rendezvényre?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Szerintem ne szaladjunk már ennyire előre. jogszabályilag ez a pályázat teljesen rendben van. Azt sem tudjuk, hogy hány jelentkező lesz. Ne szaladjunk már ennyire előre, hogy mire lesz pénz és mire nem.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Csak azért, mert ebben az esetben ez plusz ember felvételét jelenti. Ha közművelődési a vezető, akkor ott lesz egy ember, gondolatom szerint, amit a pályázati kiírás tartalmaz, hogy magas szintű szakmai végzettség és akár publikáció. Ez gondolatom szerint egyetemi végzettségű emberek szoktak akár kutató munkát, vagy egyéb publikációkat végezni, de cáfoljanak meg, ha nincsen igazam. Ha egy ilyen embert felveszünk, mert lehetőség van rá törvényes, természetesen, akkor egyrészt a

forrás neki a bérére, mert egy egyetemi végzettségűnek magasabb a bére. Attól, hogy nem én leszek megnevezve, mint vezető, vagy nem az én pályázatom nyeri el a képviselő-testületnek a pozitív elbírálását, én az állományban maradok, mint óvodapedagógus. Erre van bér tömeg?

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Van jelentkező? Ez a pályázat az ÁMK igazgatói posztjára van kiírva, a törvénynek teljesen megfelel. Majd meglátjuk, hogy milyen pályázatok fognak beérkezni.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Lehet olyan is, hogy nemcsak az enyém, hanem a másilyn pályázat is beérkezik.

Vida Melinda képviselő: Nyilván azt majd a beérkezéskor bíráljuk el, majd a beérkezett pályázatok alapján. Nincs itt lefixálva semmi.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Én ezt nem mondtam, de azt is mondhatom, játszunk már nyílt lapokkal.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Nem lehet személyre szabva kiírni egy pályázatot.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Többséggel teljesen mindegy, hogy most mi van. Azért kívántam ezt elmondani, mert kértem volna, hogy több mindent tudjunk megvalósítani, az embert és azt a választ kaptam, hogy nincs rá anyagi forrás.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Az ÁMK-nál vagy 6 órába, mert 2 órahosszát vagy csoportba most, mint ÁMK igazgató?

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Nem egészen így, de igen 12 az óvodai munka a többi a vezetői, de én nem vagyok közművelődési szakember.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Ez a pályázat nem is úgy lett kiírva. amibe most pályáztál.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Nem mert nyilvánvaló, hogy azért lett úgy kiírva, mert ez egy kis intézmény és az óvoda az alapfeladat. Ha egy közművelődési pályázik, akkor mi lesz és az önkormányzat ezzel, hogy bír? Én csak erre szerettem volna választ kapni.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Ezt személyre szabva nem lehet kiírni egy pályázatot.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: A másik a pályázat elbírálása. Tudom, hogy változott és azt szeretném megkérdezni, hogy akkor most a nevelőtestület és a szülői közösség teljesen ki van hagyva a dologból, mert az van a kiírásban, hogy az önkormányzat egy háromtagú szakmai bizottságot hoz létre, akik ajánlása alapján a testület fog dönteni.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Jogszabály előírja a nevelőtestületet és a szülői közösség előzetes véleményezését.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Ezt azért kérdezem, mert augusztusban az óvoda be lesz zárva. A dolgozóim szabadságon vannak. Ha szükség van a nevelőtestületre és meg kell ismertetnem, mert fogok pályázni, velük, illetve a szülői szervezet számára a

pályázatok bemutatását. Ezt nekem tudom kellene, hogy 7-ig kell beadni, akkor a megismertetésnek mi lesz a menete.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: a 7-ei, 8-ai héten megalakul a bizottság ott tárgyalja. Utána követi majd egy testületi ülés.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Először meg kell ismerni a szülői szervezet és a nevelőtestület véleményét és ezeknek a birtokában tud dönteni, vagy javaslatot tenni az a testület, amit a képviselő-testület felállít. Ezt a sorrendet be kell tartani különben a döntés törvénytelen. Ezeknek a szervezeteknek a véleményének ott kell lenni az előterjesztés mellékleteként, és ennek figyelembe vételével lehet itt majd döntést hozni, ami nem kötelező, de figyelembe kell venni.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Akkor erre csak szükség van?

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Természetesen.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Ezért szerettem volna tudni, mert alacsony a létszám, szabadságon lesznek a kollégák és ilyenkor döntésnél ezt össze kell hozni. Szinte mindenkinek ott kell lenni.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Igen ezt meg kell tervezni.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Ezt meg is akartam beszélni, mondani is akartam. Kérdezem, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi és Vagyonynyilatkozat kezelői bizottság az előterjesztést megtárgyalta-e?

Vida Melinda képviselő a bizottság elnöke: Igen a bizottság az előterjesztést megtárgyalta két észrevétel szeretnék jelezni, van egy elírás a kiírásban az is a kormányrendelet számában, a másik az iratoknál és az igazolásoknál, szeretnénk, ha belevennék a szakmai gyakorlat igazolását. Ezzel a módosítással kérjük elfogadni.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Az benne van a jogszabályba.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: A közművelődésinél pedig nincs benne a paragrafus csak a rendelet. Azt én nem néztem, mert az rám nem vonatkozik.

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Kijavítjuk a VIII. hónapot, az elírást, a többit ne javítsuk, nem kell. Az ÁMK-nál két feladat el van látva óvoda, műv. ház, teljesen más, azt majd mi fogjuk tudni az elbírálásnál, hogy minek kell megfelelni. Azt mondom, ha így készítettük elő, akkor ezen ne változtassunk.

Vida Melinda képviselő a bizottság elnöke: Jó rendben van. A bizottság javasolja elfogadásra az előterjesztést.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Akkor maradhat így a kiírás?

Dr. Enyedi Mihály jegyző: Igen a jogszabálynak megfelel.

Több kérdés, észrevétel nem volt.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:

Kétpó Község Önkormányzata

70/2022.(VII.04.) képviselő-testületi határozata

Az Arany János Általános Művelődési Központ igazgatói tisztségének betöltésére irányuló pályázat kiírásáról

Kétpó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján,-figyelemmel a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 20/A és 20/B §-ai és a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) számú Korm. rendeletre valamint a kulturális tevékenységet végző közalkalmazottokról szóló 475/2020.(X.30.) Kormányrendeletre-az alábbi határozatot hozza:

Kétpó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete **az Arany János Általános Művelődési Központ igazgatói tisztségének betöltésére** irányuló pályázati kiírást a jelen határozat melléklete szerint elfogadja.

Felelős: Virágné Lukács Gabriella polgármester

Határidő: azonnal

A határozat végrehajtásában közreműködik:

Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Kétpói Kirendeltsége

A képviselő-testület határozatáról értesül:

1. Virágné Lukács Gabriella polgármester, Helyben
2. Veres Lajosné alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
5. Arany János Általános Művelődési Központ,Helyben

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Még annyit szeretnék mondani, hogy kértem még az elmúlt havi beszámolómban az augusztusi leállás ideje alatt egy kis karbantartást, felújítást, tisztasági festést. Lesz-e erre lehetőség és mikor? A mosdóban a csapokat kellene még megnézni, valamint a fűtést is.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: Természetesen lesz rá lehetőség. Megnézzük, mert nálam is vannak szabadsággolások.

Boldogné Tóth Magdolna Erzsébet képviselő: Még azt is írtam, hogy a játék annak mi lesz a sorsa a mászókötelnek.

Virágné Lukács Gabriella polgármester: A mászókötéll kapcsolatban megkerestük az illetőt e-mail-en több hónap után írt, hogy igényt tartunk-e még rá, válaszoltunk, hogy igen, de azóta sem reagál semmit, nem jelentkezett. Majd még keressük, rákérdezzük, de csak Ő készíti ilyen kötelet.

Több kérdés, észrevétel nem volt, így Virágné Lukács Gabriella polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.

Virágné Lukács Gabriella
Virágné Lukács Gabriella
polgármester



Jegyzőkönyv hitelesítők:

dr. Enyedi Mihály
dr. Enyedi Mihály
jegyző

Vida Melinda
Vida Melinda
képviselő

Veres Lajosné
Veres Lajosné
képviselő

Gugyelné Markóth Julianna
Gugyelné Markóth Julianna
jegyzőkönyvvezető